

# 我市为高质量打赢脱贫攻坚战营造良好舆论氛围

本报讯(记者 吴昌勇)日前,市委宣传部分、市脱贫攻坚指挥部办公室联合印发《2020年脱贫攻坚宣传报道方案》,围绕决战决胜脱贫攻坚、高质量打赢脱贫攻坚战这条主线,以深入宣传习近平总书记关于扶贫工作的重要论述和中省市关于脱贫攻坚的决策部署、全市如期完成脱贫攻坚任务的突出成就、巩固脱贫成果防止返贫的各项举措、脱贫攻坚一线涌现出的先进

典型和感人事迹,以及积极应对新冠肺炎疫情影响决战脱贫攻坚的措施办法等重点,从加强新闻宣传报道、召开系列发布会、组织扶贫扶志宣讲、加强社会宣传等方面,进一步加大外宣力度,细化报道任务,拓展宣传渠道,为高质量打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会营造浓厚舆论氛围。

据悉,市级主要媒体将在重要版面、重点时段开设专栏,通过蹲

点调研、现场采访等多种方式,展开多视野、多途径、多手段的宣传报道,形成传播声势与媒体合力。4月2日至5月28日,市委宣传部分、市政府新闻办公室将举行“打赢脱贫攻坚战 决胜小康新时代”系列新闻发布会,各县区和市“八办三组”有关部门紧扣决战决胜脱贫攻坚主题,结合工作实际,充分展示各地各领域亮点工作、经验举措和具体成效。

# 春光正好 英雄回家

安康首批援鄂医疗队载誉归来

记者 肖兵 艾薇



4月3日17时许,天空渐渐沥沥飘着小雨,城市在雨水的洗礼下澄澈明亮,草木纷纷吐露新绿,空气中弥漫着春日的清香。“致敬白衣天使”“祝贺最美逆行者赞归来”安康国际会议中心前的广场上一派喜悦的景象,人们自发赶来列着长队,拉起条幅,挥舞着旗帜,翘首以盼,等待英雄归来。

17时30分,写着“欢迎英雄回家”的车队抵达广场,安康首批援鄂医疗队3名成员——冉仁玉、薛义宝、张松岩在人们的欢呼簇拥中下车。从1月26日踏入抗疫主战场武汉至今,他们离家两个多月,与死神较量、与时间赛跑填满了这两个月的全部时光。出发时,寒风凛冽。归来时,已然春和景明。

在人群中等候了一个多小时的唐小粉,第一时间冲上去紧紧抱住了丈夫张松岩,两人瞬间成了泪人。在回来的车上,张松岩刷遍朋友圈的“好好抱抱家人”的心愿终于实现,唐小粉“从他去的那一天就盼着他回来”的梦也终于圆了。

欢迎他们回家的不只是家人。省人大常委副主任、市委书记郭青,市委副书记、市长赵俊民,市委常委、副市长刘建平等等领导纷纷到场,欢迎他们凯旋,并送上亲切问候。

在安康国际会议中心大门入口的台阶上,3所市属医院的医护人员、市民群众列起长队,喊着口号,夹道欢迎英雄回家。进入大厅,孩子们纷纷献上自己的画作,表达对援鄂英雄的敬意。

在随后举行的座谈会上,市领导和3位援鄂英雄及亲属亲切交流,对他们为湖北武汉作出的贡献给予高度评价,代表市委、市政府和300万安康人民欢迎他们回家。“你们是陕西的英雄,更是安康的英雄!市委、市政府为你们点赞!安康人民为你们自豪!”

在大家的期待中,3位援鄂队员也一一分享援鄂经历和感受。

“在武汉奋战的两个月,我经历了生命逝去的悲伤,也见证了患者出院时的喜悦,看到了武汉全民抗疫的自觉,体会到一方有难八方支援的感动,更见证了党中央集中力量办大事的制度优势。疫情之中有眼泪和汗水,更蕴藏着无限希望与美好。”对市人民医院重症医学科护士薛义宝来讲,她最大的收获之一,便是在抗疫中火线入党。“现在隔离结束,即将返回工作岗位,我将以一名共产党员的标准要求自己,以更加积极的姿态投入工作,为全市人民的生命健康和安康健康事业发展贡献绵薄之力。”

刚抵达武汉不久接受本报记者采访,面对如潮的赞扬,市中心医院感染科护士冉仁玉曾说,“我们做的不过是像农民种地、工人做工一样普通的工作。”现在终于凯旋,座谈会上她回忆过往往事,但始终不忘初心。“过去两个月的工作是我人生中一段非常重要的经历,我永远也不会忘记。大家不必对我们进行过多褒奖,我们只是做了分内的工作,这是我们的职责所在。回到家乡的我们,必定高标准严要求,不断加强学习,以更加昂扬的姿态和精湛的技术服务好每一位患者。”

“只要坚定信心、团结一致,没有什么困难不可以战胜。”市中医医院重症医学科护士张松岩说,面对危重症,团队配合与信任往往就意味着生命。“记得在一次气管插管过程中,我的护目镜突然脱落了,队友把我一把推了出去,说不要过来了,剩下的活我来干。那时距离下班还有一个多小时,剩下的活那么重,不知道他是怎么撑过去的。”

看到张松岩平安健康归来,唐小粉十分激动,同样身为重症医学科的一员,她十分清楚这项工作面临的风险有多大,但每次从丈夫那里获得的信息,都让她坚定了必胜的信心。“他经常给我说,国家给的物资保障很充足,他会

# 市政府与中国铁塔陕西省分公司举行通信基础设施暨信息化建设座谈会

本报讯(记者 艾薇)4月2日上午,市政府与中国铁塔陕西省分公司举行通信基础设施暨信息化建设座谈会。市长赵俊民,中国铁塔陕西省分公司党委书记、总经理向涛出席并讲话,市委常委、副市长刘元世主持会议。

赵俊民简要介绍了安康经济社会发展情况,向中国铁塔陕西省分公司长期以来的大力支持表示感谢。他指出,信息化是建设西北生态经济强市的重要支撑,是安康实现高质量发展的重要抓手。作为国有大型通讯基础设施综合服务企业,中国铁塔陕西分公司积极发挥技术、资金和业务优势,在安康智慧城市、公共资源开放、5G建设等方面开展了大量工作,取得了显著成效,双方在合作中建立起了协同配合、互利共赢的紧密关系。

赵俊民表示,5G应用正在加快推进,安康面临着实施创新驱动、产业转型升级的重大机遇,希望中国铁塔陕西分公司继续支持安康、服务发展,把安康作为5G建设的重点区域,不断完

善通信基础设施,加速公共服务、通信网络、信息产品深度融合,为高质量发展聚力赋能,为民生福祉提供信息保障。安康市各级各部门将进一步加大服务保障力度,强化沟通对接、夯实工作责任、密切协同配合,助力相关项目加快建设,支持铁塔公司拓展业务。

向涛表示,中国铁塔陕西分公司致力于统筹推进,建好用好区域通信基础设施,努力实现信息化发展与企业成长、大众需求、生态环境的和谐统一,全方位提升区域信息化水平。公司将持续加快5G基站统筹规划和建设布局,与安康智慧城市、公共资源开放、5G建设等方面开展了大量工作,取得了显著成效,双方在合作中建立起了协同配合、互利共赢的紧密关系。

会上,市工信局、中国铁塔安康分公司分别汇报了信息化和通信基础设施建设有关情况。

# 赵俊民主持召开安康机场迁建工程联合指挥部总指挥办公会议

本报讯(记者 艾薇)4月3日下午,市长、安康机场迁建工程联合指挥部总指挥赵俊民主持召开总指挥办公会议。市委常委、常务副市长王刚,市委常委、副市长刘元世,刘建平,安康军分区司令员李全国,市政府秘书长陈伍文出席会议。

赵俊民听取了各相关方面有关项目进展的工作汇报,充分肯定了机场建设取得的成绩。他指出,在各级相关方面的共同努力下,机场建设主体工程顺利推进,项目施工已进入冲刺收尾阶段。当前,建设重点正由工程施工向调校试飞加速推进,后续工作时间紧迫、工作难度大,各级相关部门要紧盯时间节点、倒排任务工期,坚定信心鼓干劲、凝心聚力破难题,团结一致、众志成城,努力把各项工作任务落实好、完成好。

赵俊民强调,机场建设指挥部各成员单位要继续发扬不怕困难、只争朝夕、

团结高效的安康机场建设精神,一以贯之、协同作战,用足用好联合指挥工作机制,在确保质量和安全的前提下,加快施工进度,力促早日完工;要严格督查督办,及时协调解决建设中存在的困难和问题;要强化环境保障,依法打击非法阻工等违法行为;要严把安全关、质量关、廉洁关,发扬工匠精神,打造经得起历史和人民检验的精品工程、阳光工程。

赵俊民要求,各相关方面要充分认识机场建设和管理运营的系统性、复杂性,统筹推进工程建设和运营管理,尽最大力量加强沟通对接,全面调动一切积极因素,并联推进工程施工、通航手续办理、校飞试飞等工作,精心筹划航线设置和运营管理,做到责任明确、配合密切、并行不悖,确保高效联动、如期通航;要统筹抓好疫情防控、安全生产、环境保护等工作,以有知无畏的实干担当,坚决打赢机场建设攻坚战,早日实现安康人民的蓝天梦。

# 安康市“便民办税小呼中心”4月1日上线

本报讯(记者 李隆均 通讯员 刘继)4月1日,安康市“便民办税小呼中心”启动仪式举行,以0915-3612366为热线电话号码的“便民办税小呼中心”正式上线。

全市纳税人、缴费人可通过拨打省局12366、市局3612366或各县区局“办税特服号”进行涉税咨询,热线作息时间为工作日内的上午9:00至12:00、下午2:00至5:00(夏季作息时间另行安排)。

据悉,安康市“便民办税小呼中心”保留各县区局的“办税特服号”,继续受理本辖区具体办税业务咨询,是持续深化税收“放管服”改革和“便民办税春风行动”、优化税收营商环境的重要举措,更是稳步提升我市纳税人和缴费人满意度、获得感的重要举措。建成后的“便民办税小呼中心”,面向全市纳税人、缴费人提供重点热点税收政策咨询

和属地化征管服务咨询,协调解决涉税相关急、难、痛、堵、感问题,将在更高层次、更深层次、更多平台进一步做实做响安康税务“品质服务最安康”靓丽品牌。

另外,为确保为纳税人、缴费人提供优质、高效、专业的热线咨询服务,市税务局秉持“用心倾听、真诚服务”的理念,搭建了系统完善的“便民办税小呼中心”知识库,组建了4名专业坐席团队和多个专家支持团队,并将横向整合税政、征管、服务、稽查等部门资源,纵向促成市局、县区局、基层税务分局三级联动,多维优化前台与后台协同服务流程,建立“涉税问题敏感反应机制”和“涉税问题规范跟踪机制”,努力将“便民办税小呼中心”咨询服务有机嵌入到安康税务“品质服务提升计划”的链条中,倾情为纳税人、缴费人提供更优质、更便捷、更智慧的纳税服务。

# 我市启动“打赢脱贫攻坚战 决胜小康新时代”系列新闻发布会

## 汉滨区首场发布五年来脱贫攻坚新成效

本报讯(记者 张妍)4月2日上午,我市举行首场“打赢脱贫攻坚战 决胜小康新时代”新闻发布会。汉滨区委副书记、区长范传斌,汉滨区委常委、副区长荆钟出席新闻发布会并回答记者提问。

新闻发布会上,范传斌回顾了五年来全区紧盯脱贫攻坚目标任务,突出责任、政策、工作三落实,主攻“两不愁、三保障”,精准落实“八个一批”政策,高质量推动户脱贫、村退出。通过全区上下的不懈努力,截至2019年底,全区累计稳定脱贫退出231个贫困村55911户191107人,还有剩余贫困人口5668户11309人,贫困发生率

降到1.42%。今年3月,顺利实现整区脱贫摘帽。同时,立足实际,积极探索,创新形成了“支部+X+贫困户”、农村“三变”改革、资产收益扶贫、危房改造等一批特色亮点工作,得到中省肯定和推广,走出了一条符合汉滨实际的脱贫之路。

范传斌着重从提高站位,尽锐出战攻坚;对标对表,精准施策提质量;强化统筹,凝聚合力强保障;积极探索,立足长远创新路四个方面对汉滨区脱贫攻坚工作做了全面介绍。

据了解,自脱贫攻坚战打响以来,汉滨区把脱贫攻坚作为最大的政治任

务、最大的民生工程、最大的发展机遇,始终紧盯“两不愁、三保障”,聚焦“两基、两房、两业、两设施”等工作重点,系统谋划,强力推进,确保高质量脱贫退出。2016年以来,全区累计投资10.4亿元,修建通村组道路671条1556公里,实现了所有行政村通水泥路、深度贫困村居住30户以上的自然村道路全覆盖;累计投资5.53亿元,实施安全饮水工程415处,常住农户全部解决安全饮水;累计投资46.31亿元,建设安置社区171个,实施易地扶贫搬迁23807户,搬迁规模接近全市的1/3,81594人通过易地扶贫搬迁搬入新居;累计投资1.98亿元,实施危房改造5324户,实施总量

占全市的1/5;投入产业发展资金15.4亿元,率先在全市探索实践发展壮大村集体经济的新举措,实现了贫困村集体经济“薄弱村”“空壳村”清零;累计整合涉农资金26.6亿元,争取政策性贷款4.5亿元、政府债券9.4亿元,全面决战决胜脱贫攻坚。

(详情见二版《汉滨区:决胜决战交“答卷”》)



# 做工作要有尊严

## 立心

做人要有尊严,做工作也要有尊严。做工作的尊严从何而来?就是不偏不倚、不折不挠落实好上级决策部署,集中精力、竭尽所能把工作抓实抓细抓到位,不留漏洞、不留盲点、不留隐患,以扎实苦干赢得上级肯定、群众认可。

工作干好了,就不怕上级检查、不怕群众举报,不怕记者暗访,不怕舆论炒作。反之,干工作粗枝大叶、敷衍了事,甚至欺上瞒下、违纪违规,“东窗事发”了,四处找人“灭火消

灾”,如此这般不仅丢掉了做工作的尊严,做人的尊严也势必受损。“天下之至诚能胜天下之至伪,天下之至拙能胜天下之至巧。”工作无难事,只要我们肯下功夫、尽心尽力,不怕吃苦、耐住寂寞,不搞“花架子”“虚把式”,工作是一定能够做好的。